

10/2014.Pereszteg Község Önkormányzata

9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041

E-mail: jegyzo@pereszteg.hu honlap: www.pereszteg.huJEGYZŐKÖNYV

Készült: Pereszteg Község Önkormányzati képviselő-testületének **2014. június 24-én** megtartott **rendes** testületi ülésén.

Az ülés helye: Pereszteg Község Önkormányzat épülete

Jelen vannak:	Sellei Tamás	polgármester
	Holczmann Péter	képviselő
	Juhász János	képviselő
	Tallhammer László	képviselő
	Percze Szilvia	jegyző
	Csigó Kornél	kirendeltség-vezető, jkv. vezető

Sellei Tamás polgármester köszönti a képviselőtestület tagjait. Elmondja, hogy Koloszárné Varga Elvira és Gáspár András képviselő munkahelyi elfoglaltságaik miatt maradtak távol. Pinezits Tamás alpolgármester a nyaralását tölti. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, ismerteti az ülés tervezett napirendjét.

Megkérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata. Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását:

Döntéshozatal: *4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül* elfogadta a Képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

51/2014.(VI.24.) önkormányzati határozatNAPIRENDEK:

1. Önkormányzati vagyonnal kapcsolatos vagyonkezelői jog szabályozása
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester (írásban)
2. Beruházások helyzetéről tájékoztató
Előterjesztő: Sellei Tamás polgármester (szóban)
3. Egyebek

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a képviselők az írásos anyagokat megkapták.

Készült: 2014. június 24-i rendes Képviselő-testületi ülésen

1. Önkormányzati vagyonnal kapcsolatos vagyonkezelői jog szabályozása

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal hívta fel figyelmünket arra, hogy Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete eddig szabályozta teljes körűen a vagyonnal kapcsolatos jogokat, ennek kiegészítése szükséges egy új, az önkormányzati vagyonkezelési jogról alkotott rendelettel.

Juhász János képviselő érdeklődik, hogy esetünkben milyen vagyontárgyak jöhetnek szóba.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy esetünkben a bérlakások, erdőterületek, mezőgazdasági és egyéb ingatlanok esetében lehetne vagyonkezelői jogról beszélni, azonban az önkormányzatunknál jelenleg nincs olyan mértékű forgalomképes vagyontárgy, amit nem tudnánk kezelni, ezért vagyonkezelő bevonása jelenleg nem indokolt.

Döntéshozatal: *4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Képviselő-testület Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati vagyon vagyonkezelésbe adásáról szóló rendeletet*

**Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testületének
72014. (VII.7.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati vagyon vagyonkezelésbe adásáról
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

2. Beruházások helyzetéről tájékoztató

Sellei Tamás polgármester tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a Fő utcai járdaépítés, mely a páros oldalon az iskolától a takarékszövetkezetig folyó munkálatokat érinti, a vállalkozóval kötött szerződés értelmében 2014. június 30-ig kell befejezni. Az előírt határidőig a Viat Kft teljesíteni fogja a szerződésben vállaltakat, a járdafelújítás az utolsó métereken zajlik és a napokban elkészül. A költségvetésben tervezett hivatali konyhafelújítás elkezdődött, jelenleg a kőműves munkálatok vannak folyamatban. A faluház hátsó ajtajának kialakítása megvalósult és a fatárolót is hamarosan megépítik. A Csörgető parkban folyamatban van a növénytelepítés, de egy-két fűzépítmény nem megfelelően fejlődik. Ezzel kapcsolatban felvettem a kapcsolatot a kivitelezővel és elmondták, hogy ezeket újra kell építeni. A kivitelező a pályázat keretében a telepítést újra elvégzi, költséggel ez részünkről nem jár. A Csörgető parkba a pályázat következő szakaszában az őszi folyamán tűzrakó hely, pavilonok, padok, a Szécsenyi parkban pavilon, padok és újabb szemetes tárolók kerülnek elhelyezésre. A lakópark útjának aszfaltozásához építési engedély szükséges. A korábban készített terveket fel kell újítani. A tervezésre megérkezett az árajánlat, mely 380.000 Ft+ÁFA. Ha a testület úgy határoz, hogy meg kívánja építeni a lakópark útjait, akkor a tervezetőt felkérjük a tervek felújítására és az engedélyezés elindítására. A tervező számításai szerint az engedélyezési eljárás körülbelül 4-5 hónapig tart. Ha az idő engedi, még idén kész lehet a lakóparki aszfaltos út, ha nem akkor ez jövőre fog tolni.

Döntéshozatal: *4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Képviselő-testület a következő határozatot hozza:*

Készült: 2014. június 24-i rendes Képviselő-testületi ülésen

52/2014.(VI.24.) önkormányzati határozat

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pereszteg lakópark útjainak aszfaltozását szükségesnek tartja. A munkálatok előkészítéséhez szükséges tervezési és engedélyezési eljárás lefolytatása érdekében a felkéri a polgármester, hogy az F-Road Kft (9400 Sopron, Mikes utca 4.) által beadott 380.000 Ft+áfa összegben meghatározott árajánlat szerint kösse meg a tervezésre szóló szerződést. A tervek elkészültét követően pedig indítsa el az engedélyezési eljárást.

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatása során kapott 20 millió forint összeg lehetővé teszi, hogy a Szécsenyi utca 2. házszámtól, a 48. házsámgig tartó járdaszakasz felújítása, a Fő utcai járdához hasonlóan térkő burkolattal megvalósuljon, melynek költsége az előzetes számítások alapján maximum 8 millió forint lenne.

Juhász János képviselő elmondja, hogy nagyon rossz a Szécsenyi utca ezen szakaszán a járda, és egyetért a beruházással, azonban úgy gondolja, hogy aszfaltburkolattal is kivitelezhető lenne a felújítás, mely olcsóbb is.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a mérnöki számítások szerint sem drágább a térkő burkolat, ugyanakkor szebb és tartósabb, könnyebben javítható.

Holczmann Péter képviselő: a korábban aszfaltozott járdákkal rengeteg probléma vetődött fel, megrepedezett, felnyomta a gaz. Véleménye szerint visszalépés lenne a térkő burkolathoz képest.

Döntéshozatal: 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Képviselő-testület a következő határozatot hozza:

53/2014.(VI.24.) önkormányzati határozat

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pereszteg Szécsenyi utca 2. házszámtól, a 48. házsámgig tartó járdaszakasz felújítását szükségesnek tartja, ennek érdekében felkéri a polgármestert, hogy a járdafelújítás munkálatainak elvégzéséhez szerezzen be legalább három árajánlatot. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a járdafelújításhoz a beadott ajánlatok közül a legkedvezőbbet fogadja el és azzal a kivitelezővel kösse meg a szerződést.

Felelős: Sellei Tamás polgármester


Határidő: azonnal

Egyéb kérdés és hozzászólás nem volt, **Sellei Tamás polgármester** az ülést bezárta.


Sellei Tamás
polgármester



Kmf.


Percze Szilvia
jegyző

Készült: 2014. június 24-i rendes Képviselő-testületi ülésen